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l e g i s l a t u b a XV — 

Voci. A domani! a domani f 
Presidente. Allora rimanderemo & domani il se-

guito di questa discussione* 

Àfinuozio di due domande d'interpellanza e di 

Presidente, Darò ora comunicazione alla Ca-
mera di due domande di interpellanza e d'in-
terrogazione che furono presentate alla Presi-
denza» 

L a prima, diretta all'onorevole ministro guar-
$$!ligilli, è così concepita j 

* I l sottoscritto deputato desidera d'interpel-
lare l'onorevole ministro guardasigilli circa l'am-
ministrazione e 1' erogazione del fondo speciale 
destinato ad uso di beneficenza e di religione in 
Boma, del quale è cenno nell'articolo 3° della legge 
X9 giugno 1873 sulle corporazioni religiose della 
provincia di Boma, 

u Mazza. „ 

Ha facoltà di parlare l'onorevole ministro guar-
dasigilli per dire se e quando intenda rispondere 
a questa interpellanza. 

Pessina, ministro guardasigilli. Dirò domani 
se e quando potrò rispondere. 

Presidente. Acconsente, onorevole Mazza? 
M a z z a . Acconsento. 
Presidente. L'altra domanda d'interpellanza è 

la seguente: 
u I sottoscritti domandano d'interrogare il mi-

nistro degl'interni, presidente del Consiglio, ed 
il ministro delle finanze sulle cause che hanno 
provocato lo sciopero delle operaie addette al 
Eegio Parco di Torino. 

a Roux, Sineo. „ 

Prego l'onorevole presidente del Consiglio di 
dire se e quando intenda rispondere a questa 
domanda d'interrogazione. 

Depretis, presidente del Consiglio. Dirò domani 
ge e quando il Governo potrà rispondere a que-
»t'interrogazione. 

Presidente. Ha inteso, onorevole Roux?, 
Roux. Sissignore. Sta bene. 

Presentazione di un disegno di legge e di nna 
relazione. 

Presidente. Ha facoltà di parlare l'onorevole 
ministro delle finanze. 

Magliari, ministro delle finanze. Mi onoro di pre-
sentare alla Camera un disegno di legge per ap-

provazione di contratti di vendita e permuta di 
beni demaniali» 

Presidente. Do atto all'onorevole ministro delle 
finanze della presentazione d i questo disegno di 
legge, ohe sarà stampato e distribuito agli onore-
voli deputati, 

Ha facoltà di parlare l'onorevole ministro di 
agricoltura e commercio. 

Grimaldi, ministro di agricoltura $ commercio. 
Mi onoro di presentare alla Camera la relazione 
sull'andamento delle Banche di emissione pel 1883. 

Presidente. Do atto all'onorevole ministro di 
agricoltura e commercio della presentazione di 
questa relazione che sarà stampata e distribuita 
agli onorevoli deputati, 

Domani seduta pubblica alle ore 2 pomeri-
diane. 

La seduta è levata alle ore 6,15. 

Ordine, del giorno per la tornata di domani. 

1® Continuazione della discussione sul disegno 
di legge per l'esercizio delle reti ferroviarie Medi-
terranea, Adriatica e Sicula e costruzione delle 
strade ferrate complementari. (206-241) 

2® Discussione di una risoluzione proposta dal 
deputato Bonacci relativa a disposizioni della 
legge per la riforma della legge comunale e pro-
vinciale. 

3® Seguito della discussione sul disegno dì 
legge per modificazioni della legge sull'ordina-
mento dell'esercito, e sui servizi dipendenti dal-
l'Amministrazione della guerra. (181) 

4° Provvedimenti relativi alla marina mer-
cantile. (149) ( Urgenza) 

5® Responsabilità dei padroni ed imprendi-
teri pei casi di infortunio degli operai sul la-
voro. (73) ( Urgenza) 

6° Ordinamento dei Ministeri e istituzione 
del Consiglio del Tesoro. (187) ( Urgenza) 

7® Disposizioni intese a promuovere i rimbo-
schimenti. (35) ( Urgenza) 

8® Stato degli impiegati civili. (68) ( Urgenza) 
9® Modificazioni ed aggiunte al titolo VI , al-

legato F, della legge sulle opere pubbliche. (31) 
(Urgenza) 

10° Riconoscimento giuridico dalle Società di 
mutuo soccorso. (127) (Urgenza) 

11° Abolizione delle decime e di altre presta-
zioni fondiarie. (86) (Urgenza) 

12® Pensioni degli impiegati civili e militari, e 
costituzione della Cassa pensioni. (22) (Urgenza) 


